



Teatro Juan Bravo

El domingo 11 de Septiembre Grandioso repise de la preciosa película española

Los claveles

Dos secciones, dos A las siete y med a y diez y media Precio de la butaca, 1,50

pero los funcionarios hicieron la salvidad de que las ordenes han podido circular secretamente, sin conocimiento de dicho Consulado.

Según otro diario importante de Nueva York, el agregado militar del Consulado británico ha negado igualmente haber hecho circular tales ordenes, pero se abstuvo de negar haberlos recibido.

Estas noticias y rumores han causado efectos desfavorables sobre las cotizaciones de la Bolsa de valores, especialmente en lo que se refiere a los europeos.

LA LIBRA HA ALCANZADO LA COTIZACION MAS BAJA DEL AÑO

Nueva York, 9.—Todas las cotizaciones en Bolsa han cerrado con baja debido a la incertidumbre reinante acerca de la situación en Europa. Las pérdidas alcanzan dos dólares por acción, habiendo aumentado un poco el volumen de ventas.

La libra se ha cotizado a 4,82 dólares, lo que representa la cotización más baja de todo el año.

De otro lado, la amenaza de guerra ha hecho que el precio del trigo, que venía cotizándose en baja, haya registrado una reacción favorable. Casi todas las materias primas bajaron. Los cafés de Río y Santos han cerrado con pérdidas.

Importante orden de Justicia

Vitoria.—El ministro de Justicia donde de Rodezno ha dictado un orden en la que se dispone que cuando en el territorio liberado existan bienes cuyos propietarios estén en zona roja y los copropietarios residan en la España Nacional, sean éstos los que administren dichos bienes, ajustándose a las normas de la orden de 20 de Agosto de 1937.

FINO COQUINERO

Amontillado finísimo Osborne

llegar a Zaragoza, Huesca y Teruel, y se ha detenido sin conseguir siquiera un Gandesa, un Caspe, un Tremp. Sesenta mil hombres para ocupar una zona donde hay enclavados cuatro pueblos insignificantes, que luego abandonaron, dejando en cada metro de tierra el cuerpo de un hombre y un montón de fusiles. Brava hazaña, propia de un histrión como Alvarez del Vayo para concebir organizaciones y ofrecerlas a la consideración del mundo, como muestra de lo que son

La victoriosa jornada de ayer en el Ebro

(Viene de la página 1) asalto, dominaron toda la sierra, alta y bravia, en la que se desarrollan los combates, cercando una unidad entera, que aun teniendo cerrado el camino de la huida, optó por defenderse. Así resultó que de todas las fuerzas citadas sólo quedaron vivos los efectivos que aproximadamente pueden componer una compañía y que decidieron rendirse antes de que llegara el aniquilamiento absoluto.

Siempre recogiendo material abundantísimo, no sólo perteneciente a los muertos y prisioneros, sino también el que correspondía como dotación a las unidades destruidas. En la jornada de hoy las fuerzas marxistas han tenido que retirarse ante la constante presión de nuestras tropas, que iban a paso de marcha conquistando una tras otra todas las posiciones que habían sido designadas por el mando, agotando hasta el límite a las fuerzas de choque que el enemigo tenía.

Han sido varios centenares de prisioneros los hechos por nuestras tropas, y todos ellos dan pruebas terminantes de desmoralización en las filas rojas. Con la progresión de hoy no sólo han sido conquistadas importantes posiciones, sino que se ha llegado a puntos y alturas que dominan completamente otras en las cuales aún están situados los rojos y que necesariamente, en cuanto se les ataque, tienen que caer en nuestro poder.

La jornada ha sido efectiva por estos dos conceptos: La de marcha alcanzada y la preparación para el día siguiente o días sucesivos.—D. R. V.

Por hallarse en la España roja no han podido ser movilizados en Francia muchos oficiales y suboficiales de la reserva

Anoche por Radio Nacional de Salamanca se dió lectura a la siguiente nota: Con ocasión de las prácticas de movilización acordada por el Gobierno francés, se ha hecho notar la circunstancia de que muchos oficiales y suboficiales de la reserva han dejado de presentarse al llamamiento por encontrarse en España.

Coincide esta referencia con aquellas informaciones que llegan a diario de los frentes de combate, especialmente de los de Cataluña, relativos al gran número de oficiales de nacionalidad francesa que existen en las filas rojas, hecho totalmente probado en nuestros campos de concentración de prisioneros.

Bastará, sin duda, la simple anotación de esta coincidencia para dispensarnos de todo comentario, ya que por sí sola evidencia la actitud de una nación que se dice defensora del Pacto de no intervención.

Si de un modo especial lo destacamos, es al solo objeto de consignar una vez más nuestra enérgica protesta ante el proceder de estas democracias, que para mantener la ficción de su régimen podrido no vacilan en sacrificar las vidas de sus propios hijos, para eludir el cumplimiento de sus obligaciones internacionales.

Se pone en conocimiento de aquellos maestros que deseen regentar interinamente escuelas en esta provincia que, a partir de la fecha de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia, queda abierto un plazo de TREINTA DIAS naturales para la presentación de solicitudes.

Pueden solicitar la regencia interina de escuelas nacionales todos los españoles de uno y otro sexo que, habiendo terminado los estudios del Magisterio, no hayan sido inhabilitados para el desempeño de cargos públicos, suspensos o separados de la enseñanza; ofrezcan garantías suficientes en el orden religioso, moral y patriótico, y puedan sumar, cuando llegue la edad de jubilación forzosa, el mínimo de servicios al Estado necesario, según la legislación vigente para el disfrute de haber pasivo. Los que, cumplida la edad de cincuenta años, no puedan alcanzar este mínimo, necesitan autorización previa especial, que se concederá o denegará discrecionalmente por la Jefatura del Servicio Nacional de Primera Enseñanza, habida cuenta del Estado físico y condiciones del solicitante.

Pueden también aspirar al desempeño de interinidades los alumnos varones que, habiendo terminado sus estudios, según el plan vigente, en las Normales hasta el curso de práctica, no pueden verificar éstas hasta que cesen las circunstancias actuales; pero los servicios que presten no serán computables como válidos para dispensarles de las prácticas en su día, ni tampoco para la futura colocación escalafonal o cualquier otra circunstancia que perjudique a sus compañeros de promoción.

Las instancias, que se presentarán en la Sección Administrativa de Primera Enseñanza, irán dirigidas al señor presidente de la Comisión de Provisión de Escuelas y se acompañarán a ella los documentos siguientes: A) Certificación de nacimiento legítima y legalizada,

capaces de hacer el famoso «ejército del pueblo» y los internacionales de las tres cuartas partes del mundo, arrastrados en tralla a este inmenso matadero de tierras de Cataluña.

La realidad es otra. Lo poco que les queda de aquello que un día asaltaron es prueba del desconcierto que reina en las filas rojas. Ayer mismo, en una trinchera copada, se recogieron prisioneros pertenecientes a tres Divisiones distintas; es decir, que ya están entremezcladas las unidades rojas, confundidas, destrozadas, y se sostiene no más que por la acción criminal del terror. Porque, eso sí, siguen fusilando a cuantos hacen un gesto de desaliento. Claro es que también los fusilados se sienten fusiladores, y, tras de matar a sus jefes, los milicianos se pasan a nuestras filas implorando perdón y un poco de pan.

Camarada

SANTIAGO ESCUDERO GONZALEZ

Tú, que supiste honrar la camisa azul de la vieja Falange, caíste vistiendo el glorioso uniforme militar en que has bordado con tu sangre el yugo y las flechas del Imperio.

PRESENTE

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. V. N. SEGOVIA

B) Certificación de estudios en la que conste la convocatoria en los que termino.

C) Certificación de Penales si hace más de tres meses que el solicitante no desempeñe escuela.

D) Certificación de la situación militar para los varones y del Servicio Social para las mujeres.

E) Dos avales solventes de conducta, cuando menos, con arreglo al modelo que facilitará la Jefatura del Servicio Nacional de Primera Enseñanza, si el aspirante no obtuvo destino después del día 18 de Julio de 1936.

F) Hoja certificada de servicios si el solicitante los ha prestado ya en escuelas nacionales.

G) Documentación que acredite los motivos de preferencia que se alegan.

La presentación de la hoja de servicios exime de los dos primeros documentos si el expediente personal del aspirante obra en la Sección ante la cual se solicita.

Los motivos de preferencia son:

1.º Ser mutilado como consecuencia de la actual guerra, siempre que la mutilación no imposibilite el ejercicio de la enseñanza.

2.º Ser herido de guerra en la actual campaña, siendo preferido dentro de este orden el que mayor número de heridas demuestre haber sufrido.

3.º Haber prestado servicios militares como combatiente en la actual guerra.

4.º Haber sufrido prisión o vejámenes graves en la persona del solicitante por parte de los rojos.

5.º Ser familiar de un muerto o mutilado en esta campaña hasta el segundo grado de parentesco por consanguinidad o afinidad. Dentro de este orden se prefiere al que haya perdido el mayor número de familiares.

6.º Dentro de los mismos grados de parentesco, haber perdido mayor número de familiares por asesinato de los rojos o a consecuencia de su barbarie.

7.º Tener actualmente prisionero o mutilado por los rojos algún familiar dentro del parentesco ya señalado.

8.º Haber perdido en grave cantidad los medios materiales de vida como consecuencia de la guerra.

9.º Haber obtenido diploma por

Comisión provincial del Curtido

El próximo martes, día 10 de Septiembre, se repartirá en el Consulado de Segovia y provincia, la cartilla asignada por la superioridad para las necesidades urgentes.

Los interesados se pasarán a la Comisión el próximo martes, día 10 de Septiembre, a las 10 de la mañana, a la calle correspondiente, sin necesidad de presentación del almacénista ni de pagar la suela.

Segovia, 10 de Septiembre de 1937. —El presidente de la Comisión, Julián Rueda.

Diez muertos y trece heridos en el accidente de un autobús de Covadonga

Oviedo, 9.—En la carretera de La Coruña se ha despedido un autobús que conducía peregrinos al Santuario de Covadonga. Diez personas han resultado muertas y una herida.

El accidente ocurrió en un momento en que el autobús estaba al tomar la curva del valle de la Catedral y sobrevino la catástrofe.



EL CAPITAN

D. Juan Torres Chacón

Y TENIENTE

Don Santiago Escudero González

del 13 Ligero

Muertos por Dios y por la Patria el día 8 en el Vértice Salada (Frente de Valencia).

R. I. P.

El Comandante General de Artillería del Ejército del Centro, primer Jefe del Regimiento; el Jefe accidental y los demás Jefes, Oficiales, Suboficiales y Tropa del mismo,

Invitan al funeral que, por el eterno descanso del alma de los finados, tendrá lugar el próximo lunes, día 12, a las diez de su mañana, en la iglesia de San Miguel, de esta capital.



EL SEÑOR

D. Juan Torres Chacón

Capitán de la 10 Batería del 13 Regimiento de Artillería Ligera

Dió su vida por Dios y por España el día 8 de Septiembre de 1937 en el frente de Valencia (Vértice Salada)

D. E. P.

Sus desconsolados hermanos Cayetano (Comandante de Artillería), Pastora, Enrique (Comandante de Artillería), Dolores, Isabel, Petra, Carmen y Fuentisajada; hermanos políticos Gaspar Regalado (Comandante de Artillería), Jesús Aracama (Capitán de Artillería), Teresa Ayala, Carmen Ochoa y Marfa Cruz Colunbrí; tía Enriqueta Chacón; sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se celebrará a las diez de la mañana del próximo lunes, día 12, en la iglesia de San Miguel.

Dicen los peregrinos franceses Nos proponemos hacer en Francia propaganda de esta España magnífica

Volveremos en mayor número para establecer lazos permanentes que nadie pueda romper

Burgos, 9.—A mediodía de hoy llegaron a esta ciudad los peregrinos franceses que desde hace unos días recorren la España Nacional en lujosos autocares...

Almorzaron en diversos hoteles de la ciudad y después de admirar algunos de los monumentos históricos, especialmente la Catedral, continuaron su viaje a las cinco de la tarde con dirección a Pamplona.

Poco antes de partir, visitaron al ministro del Interior, señor Serrano Súñer, los más destacados elementos de la expedición para agradecerle en su nombre y en el de sus compañeros de peregrinación las atenciones de que han sido objeto por parte de las autoridades...

Un informador del Servicio Nacional de Prensa se entrevistó con ellos, y M. Legendre, director de la Casa Velázquez, de Madrid, le hizo las siguientes declaraciones:

Somos peregrinos. Nuestro viaje es un acto religioso de una significación especial, como lo es el Movimiento nacional español, altamente católico. Por esto los católicos de Francia querían manifestar su simpatía a los católicos españoles, que ahora, como siempre, constituyen la esencia hispana.

Existiendo ya un antiguo camino de fraternidad, el camino de Santiago de Compostela, tenemos que abrir otra senda francesa en España y ésta ha sido la ruta de guerra del Norte, donde se han desarrollado episodios gloriosos de la nueva Cruzada española.

Además, nuestro viaje ha servido para recordar que en otros tiempos peregrinos franceses recorrieron el camino de Santiago, y algunos de ellos no venían solamente a rezar, sino que tomaron parte en la lucha de aquella época, lucha de liberación como la actual.

Por consiguiente, nuestra presencia en la España Nacional, significa que permanecemos fieles al espíritu de nuestros antepasados y cuando expresamos nuestra cordial adhesión y admiración hacia los héroes de la nueva guerra de independencia española, nuestras palabras son eco y renovación de afectos inmortales.

En nuestra peregrinación por el Norte hemos observado muchas cosas que nos han conmovido, pero hay una esencia que no se borrará jamás de nuestro recuerdo y es el momento en que pelearon en las ruinas gloriosas de lo que fué cuartel de Simancas, de Gijón, de Val de Vignón, joven, lleno de fe y entusiasmo, como todos los que hemos encontrado en la nueva España.

En sus palabras revivimos la gesta heroica de aquellos patriotas que con abnegación se pararon en su vida por Dios y por España. De Santiago pasamos a Salamanca, capital espiritual de la España renovada, como también lo fué de la España del Siglo de Oro, ciudad siempre tan acogedora para los franceses que han dejado desde aquellos tiempos recuerdos impercederos.

En el siglo XI muchos franceses fueron a Salamanca, cuando los hucos ocasionados por la depoblación en la ciudad y en el campo, a causa de la guerra. El barrio de la Catedral se llamaba "de los franceses".

Puedo asegurarle que todos los peregrinos están encantados, no solamente de los agasajos y atenciones recibidas en todas partes por las autoridades y pueblo sino por tantas cosas admirables como hemos visto en esta vetaguarda española tan digna del frente de combate.

Ahora nos dirigimos a Pamplona, de regreso a Francia. Nos proponemos fijar en primer lugar, hacer propaganda de esta España magnífica que está dando lecciones, y en segundo lugar, volver cuanto antes a España y hacer un lazo permanente, que nadie podrá romper, entre las dos grandes naciones católicas.

En Francia, al preparar esta peregrinación, encontramos toda clase de facilidades. El cardenal Verdier, nuestro bendicido arzobispo de París, nos dió una entrevista y en una carta hermosísima de justicia consignar que nos concedió el permiso y cuantos consules hemos tenido favorablemente.

Y por último, voy a nuestra sinceridad al capitán señor Bolin, jefe de la expedición, quien, interpretando los deseos del ministro del Interior, señor Serrano Súñer, ha hecho que nuestro viaje se desarrolle en un ambiente agradable y fraternal. Asimismo, correspondemos con verdadero afecto a las autoridades, obispos y cabildos de las ciudades visitadas, quienes, en todas partes se han desvelado por hacernos grata nuestra estancia.

Y no olvide usted decir a la Prensa española que siempre recordaremos la amistad que nos han demostrado los católicos de la verdadera España.—FARO.

En Londres toma cuerpo la idea de un plebiscito, como en el Sarre, para resolver el problema sudete

No hay signos de que la situación internacional haya empeorado, y hasta se acusa una calma esperanzadora

Praga, 10.—En la reunión celebrada anoche por el señor Hodza con los diputados representantes de los sudetes, aquél les comunicó que los acuerdos tomados por el Gobierno para liquidar los incidentes de Moravska-Ostrava son los siguientes:

1.º Los agentes de Policía a los que se demuestre que golpearon a los alemanes detenidos, serán castigados mediante procedimiento expeditivo. Otro agente cuya participación en los hechos está demostrada, ha sido suspendido en sus funciones y ha sido abierto contra el mismo expediente disciplinario.

2.º El agente que golpeó al diputado sudete ha sido suspendido en sus funciones a petición propia. También se harán investigaciones de carácter disciplinario, a petición propia, contra el director de la Policía de Moravska-Ostrava para comprobar si es responsable de los incidentes. El citado director ha sido relevado de sus funciones hasta que se resuelva el expediente.

3.º Los expedientes contra los alemanes detenidos serán examinados con celeridad para ser puestos en libertad provisional si se considera necesario continuar las diligencias.

4.º La autopsia del alemán muerto en la prisión será efectuada en presencia de los médicos designados por la familia de la víctima, por si existieran indicios que motiven una investigación especial.

Como ya se ha comunicado, los delegados sudetes tomaron nota de estas precisiones del Gobierno checo, y consideraron con ellas liquidado definitivamente el asunto.

LA CUESTION APRECIADA DESDE LONDRES

Londres, 10.—El Gobierno británico ha tenido al corriente de sus deliberaciones a los Gobiernos de los cuatro Dominios principales.

Existe la impresión de que en el seno del Gabinete británico no se ha llegado a un acuerdo sobre las medidas que deben ser adoptadas. Se pretende aplazar éstas hasta el lunes en que se celebrará Consejo de ministros para tratar de las posibilidades de un acuerdo en Praga. Se espera, además, el informe que emitirá Mr. Henderson acerca de su entrevista con el Canciller Hitler.

Se informa de un modo oficial que los Gobiernos inglés y francés han examinado las posibilidades de llegar a un apaciguamiento de la situación en el problema checo, y se niega que se haya tratado de acuerdos sobre medidas de precaución.

Las informaciones que hacían referencia a haberse adoptado medidas de carácter naval con el Gobierno francés, no son confirmadas ni desmentidas. El famoso artículo de «The Times» tiene actualmente singular importancia.



LA FABRICACION DE ARMAS PARA LOS ROJOS.—Las grandes fábricas de armas Skoda-Verken, de Pilsen, en Checoslovaquia, fotografiadas desde el aire. Son las más grandes del mundo en su género, y en ellas están ocupadas 30.000 personas. Fabrica no solamente todo el material de guerra necesario para el país, sino que exporta grandes cantidades, buena parte del cual ha ido a parar a las filas rojas españolas

ciencia, porque las rectificaciones oficiales del Foreign Office después de la visita hecha por los embajadores de Francia y de la Unión Soviética no han sido interpretadas como negativas absolutamente a la idea de un plebiscito.

Se hace observar que «The Times» sigue aferrado a su proposición, sin hacer caso de la campaña en contra que han desatado los periódicos de izquierdas.

En los círculos políticos ingleses se supone que por la fuerza misma de los acontecimientos, no es posible rechazar una consulta popular. Parece que en los círculos gubernamentales ingleses se opina que esa solución sería la más apropiada para resolver definitivamente el pleito de los sudetes.

Desde luego, es cada vez mayor el ambiente en favor de un plebiscito, y a este propósito se recuerda el del Sarre, que condujo a un arreglo pacífico de un problema muy difícil.

LAS NEGOCIACIONES

París, 10.—Según noticias recibidas de Praga en los círculos oficiales, confirmando las que llegaron anoche, las negociaciones entre el Gobierno checo y los sudetes serán reanudadas hoy. Sin embargo, se considera posible que los sudetes esperen al regreso de Konrad Heinlein, que se encuentra en Nuremberg, en cuyo caso las negociaciones efectivas no se iniciarán hasta el lunes próximo.

IMPORTANTES DECLARACIONES DE LADY CHAMBERLAIN

Esta España que estoy viendo me parece una gran revelación

«Auxilio Social» es una obra incomparable. «No creo en una próxima guerra europea, y cuando vuelva la paz a España habrá una mayor armonía y convivencia entre los pueblos». «Hasta muy pronto»

Lady Chamberlain ha concedido una entrevista a Armando Nautilus, de la Agencia Faro. Reproducidos a continuación el interesante diálogo:

—¿Cuál es la razón de su viaje a nuestra zona?

—Con un tono amistoso y cordial lady Chamberlain nos dice:

—Y voy a rogarle de todo corazón que no den significación política a mi viaje; no quisiera hablar de política. Sucede a veces, y es lógico en las actuales circunstancias de Europa, que el llevar un apellido resonante y de mérito obliga a mantener una continua discreción, cosa que, por otra parte, va muy bien con mi carácter.

Pero sin hablar «en terreno político» puedo decirle que he venido a España a consecuencia de una amable circunstancia, «porque amo a este país». Una antigua destacada personalidad española, me habló de la transformación de este país gracias al esfuerzo del ideal, de un ideal de hispanidad... y me animó a emprender este viaje.

Yo conocía ya el Sur de España, pues mi padre, que era militar, estuvo en Gibraltar, y desde allí realizá-bamos frecuentes viajes por Andalucía. Entonces empecé a sentir una gran curiosidad por España que, con su conocimiento, se transformó en viva admiración... Por tanto, visito la España Nacional como un turista más, como un turista consciente de que está viendo un episodio del más alto valor histórico y espiritual...

Agradeciendo esta franca respuesta, proseguimos nuestro interrogatorio:

—¿Qué impresión ha recogido durante su viaje, impresión imparcial y humana?

—Mi impresión—responde lady Chamberlain—es algo que se resumiría en una frase: «A revelation». Una revelación. Esta España que estoy viendo, con ojos algo asombrados,

me parece una gran revelación. Los paisajes siguen siendo bellos como antes, la cortesía está en su alto nivel, pero el espíritu que anima a este país me ha conmovido profundamente. Por todas partes encontré una acogida cordial, una solicitud constante y hasta heroica, porque es más de admirar al que es cortés en estas horas dramáticas de la guerra. Esta es mi sorpresa. La vida civil aun en poblaciones tan castigadas como Oviedo se rehace en tono impecable.

—¿Y qué piensa, señora, de la actitud de los cristianos ingleses; católicos y no católicos, hacia nuestro país?

—Es muy difícil responder—nos dice seriamente. Mi impresión es que en Inglaterra no se conoce a España lo suficiente, y no se alcanza desde allí el significado de lo que aquí sucede. Los cristianos ingleses, los católicos y los protestantes como yo, pedimos a Dios cada día por el pronto fin de la guerra, y por la felicidad de este país admirable, que ha tenido a lo largo de la Historia que sufrir tan duras pruebas.

—¿Podría decirnos, milady, qué institución u organismo de la nueva España le ha impresionado más en la España liberada?

—Aquí la ilustre dama responde rápida y segura:

—Creo que el Auxilio Social es una obra incomparable, de gran valor social. En todas las poblaciones he comprobado su magnífico funcionamiento y su abnegada labor. El Auxilio Social es bien digno de imitarse por los hechos y, sobre todo, por el espíritu que anima a esta obra.

Aun a riesgo de violentar la consigna de no hablar de temas políticos, preguntamos atrevidamente:

—Señora, ¿usted que conoce hoy día, tan bien como ayer, cuando era colaboradora de aquel gran hombre de Estado, llamado Austin Chamberlain, la marcha de Europa, siente en estas horas el temor de una próxima guerra europea?

—No, sir—responde—. No creo en una próxima guerra europea. Inglaterra, por otra parte, consagra su esfuerzo a conseguir la paz. En Inglaterra todos queremos la paz. Y pienso que en la mayoría de los pueblos el ideal de paz existe. Yo siento que no es posible una guerra nueva y que

cuando vuelva la paz a España habrá una mayor armonía y convivencia entre los pueblos.

En este fiel propósito y en esta misma esperanza, nosotros creemos efectivamente que una vez que nuestro país se halle liberado de la peste marxista, Europa conocerá un destino de paz. Así se lo expresamos a lady Chamberlain, respetuosamente. La ilustre dama retiene todavía nuestra atención, dándonos cuenta de un hecho que muestra su devoción a nuestra Causa. En Diciembre próximo, por su iniciativa y patronato irá Zuloaga, el gran pintor español, a celebrar una Exposición de sus obras en Londres. Lady Chamberlain estima que tendrá un enorme éxito por la categoría del pintor y por sus temas de acendrado españolismo.

«Esto y el procurar ayudar de algún modo a los que sufren los azotes de esta guerra—termina diciendo—resumo por ahora mi afán de España.» Al despedirnos de nuestra amable interlocutora y de su hijo, que ha asistido a esta entrevista, nos sorprendemos de su frase: «Till very soon». (Hasta muy pronto.)

Entonces el joven Chamberlain nos aclara: «Es que mi madre piensa volver a España, cuando la paz se restablezca.»

Y este es el mejor adiós que puede dar lady Chamberlain a nuestra Patria.

El Príncipe del Piamonte visita a los legionarios heridos en España

Nápoles.—El Príncipe del Piamonte ha llegado a Caserta para hacer una visita al Hospital Militar donde se encuentran los legionarios heridos que han regresado recientemente de España.

El agosto Príncipe, recibido por el director del hospital, ha visitado minuciosamente las diferentes secciones conversando afablemente con los legionarios a los cuales ha dirigido palabras de elogio por el heroico espíritu de sacrificio y el valor demostrado por ellos en tierras de España. Los legionarios han acogido al augusto Príncipe con gritos de entusiasmo, con vivas al Rey Emperador, a la Casa de Saboya y a España y al Generalísimo Franco.—USI.

Solemnísimos funerales en Nueva York por el cardenal Hayes

75.000 personas congregadas delante de la Catedral de San Patricio

Nueva York, 9.—75.000 personas se han congregado delante de la Catedral de San Patricio esta mañana, en reverente silencio, mientras se celebraba en el interior de aquélla la misa pontifical con que han culminado los solemnísimos funerales por el cardenal Hayes, arzobispo de Nueva York.

Cardenales, arzobispos, obispos, miembros de la nobleza papal, sacerdotes de distintas órdenes, capellanes de la Marina y del Ejército de los Estados Unidos, participaron en la impresionante procesión final que entró en la Catedral después de desfilarse por la Quinta Avenida, mientras orquestas y órganos interpretaban marchas fúnebres.

La aglomeración de público en la Catedral ha sido tan grande, que el tráfico quedó paralizado en varias calles; y hasta hubo que cerrar las puertas de muchos edificios, incluso las del rascacielos de la famosa Ciudad de la Radio.

Después de la misa, que fué oficiada por el arzobispo de Chicago, el féretro que contiene los restos del cardenal Hayes ha sido depositado en una bóveda bajo el altar mayor de la Catedral.

La frontera franco-española

París.—El Estado Mayor francés continúa ocupándose activamente de la frontera con España. El general Fagade, comandante de la 16.ª Región Militar, hará una visita de inspección a todas las defensas antiáreas del Pirineo Oriental.—FARO.

El gran festival taurino de mañana

Mañana, Dios mediante, se celebrará, a las cinco de la tarde, la corrida que había sido organizada para ayer, viernes y que fué suspendida a causa del temporal de lluvias. Por cierto que ayer llegaron a Segovia para asistir al festival numerosas personas de la provincia, que sufrieron la consiguiente decepción, pero algunas de ellas se han quedado en la ciudad, en espera de que el tiempo les permita, mañana, presenciar el singular espectáculo. Otros viajeros regresaron a los puntos de procedencia, pero prometieron volver mañana. Todo por la finalidad patriótica de la fiesta y por el magnífico programa de la misma.

Declina la tarde y nos ofrece un cielo bastante despejado, como promesa de un domingo de sol de otoño. Que así sea.

Anoche fueron obsequiados con una cena en el «Mesón de Cándido», Juan Belmonte, Vicente Barrera, Juanito Belmonte y Ramón de la Serna que, como es sabido, han de actuar en el festival. Presidió la mesa el ilustre y heroico general Serrador, y también tomaron asiento ante ella el gobernador militar de Segovia, coronel Bertrán de Lis; el jefe del Estado Mayor del general Serrador, señor Zabaleta; el gobernador civil de Segovia, señor Lafuente; los gobernadores militar y civil, el calde de Avila y otras personalidades militares y civiles de Segovia.

Terminada la cena, los distinguidos comensales se trasladaron al Círculo Mercantil, en cuyo patio de cristales tuvo lugar el baile organizado también en honor de los artistas citados. Esta fiesta estuvo concurrenciada, destacando la presencia de bellísimas señoritas, muchas de las cuales lucían lindísimos trajes segovianos.

La fiesta, agradabilísima por todos los conceptos, se prolongó hasta las tres de la madrugada.

Y a esperar el día de mañana, a ver si el tiempo nos permite presenciar en nuestro coso taurino uno de los más notables festivales de cuantos han tenido lugar en él. Por cierto que el ganado de Alipio Pérez Tabernero causó inmejorable impresión en el público que presenció el desencajamiento el jueves pasado.

PIENSA QUE LO QUE TU CUENTAS EN SECRETO A UNO, ESTE LO PUEDE CONTAR EN LA MISMA FORMA A MIL, Y QUE ENTRE ESOS MIL PUEDE HABER UN ENEMIGO

Manzanilla La Guita. Ponche La Guita. Coñac Tres Guitas. Marcas que poseen el tesoro de un prestigio por su calidad. Pedidos a HERNANSIER Cervantes, 7. Segovia

Vertical text on the left edge of the page, partially cut off.

## Se crea en Marsella una Cámara de Comercio franco-española

Y envía un comunicado al Gobierno francés pidiendo que nombre un representante en Burgos

París.—Frente a la abulia del Gobierno francés en lo que respecta al Gobierno nacional español, el ex presidente del Consejo Flandin había tomado la iniciativa hace tiempo de constituir un grupo parlamentario que se hizo promotor de la creación en París de una Cámara de Comercio franco-española, que en breve tuvo vida activa y dió lugar a una serie de cambios para el incremento del comercio de importación y de exportación. Esta realización ha provocado en Francia la creación de organismos análogos, y ahora ha tocado el turno a Marsella, que anuncia la constitución de una Cámara de Comercio franco-española.

En esta ocasión, el nuevo organismo ha enviado un comunicado en el cual, después de haber constatado que innumerables países han reconocido el Gobierno de Salamanca, que la Gran Bretaña ha enviado un agente diplomático a Burgos y que numerosos países, entre ellos Suiza, Bolivia y el Perú han roto las relaciones con el pseudo Gobierno de Barcelona, se deplora que Francia no esté de alguna manera representada cerca del Gobierno nacional, que controla las tres cuartas partes de España.

La constitución de la Cámara de Comercio franco-española ha sido decidida para poner remedio a las graves consecuencias políticas y económicas, derivadas de la abulia del Gobierno francés, y en cierto sentido y en un determinado grupo para sustituir a éste.

## La condesa de Guadalhorce llega a España para visitar a sus tres hijos combatientes

Entrega importantes donativos para los Hospitales

Burgos.—La condesa de Guadalhorce, que ha venido a España para visitar a sus tres hijos, que combaten en el frente de batalla, acompañada del jefe del Servicio de Regiones devastadas, don Joaquín Benjumea, visitó esta mañana al subsecretario del Ejército.

La ilustre dama entregó, con destino a Hospitales, varios donativos que algunas entidades argentinas han enviado a la España Nacional. Entre dichos donativos figuran: uno, de sillones y camillas para heridos, de la Asociación Española Monárquica de

Buenos Aires; otro, muy importante, de sábanas, toallas, fundas y batas para médicos, del Ropero de Santa María; otros, en metálico de la señora de Salcedo Gómez y doña Purificación Ortiz; camisetas y otras prendas de vestir, de Asistencia a Frentes y Hospitales, Ropero de Santa Teresa de Jesús, etc.

La condesa de Guadalhorce hizo además donativo de un coche-ambulancia, y de doña Soledad Alonso de Drigdale, un botiquín para ambulancia.

El subsecretario del Ejército, en nombre de la España Nacional, agradeció vivamente estos donativos, por la generosidad que representan por parte de los donantes, así como por constituir una nueva prueba de la adhesión ferviente que en los países de América española se siente hacia la Madre Patria, que siempre agradece estas pruebas de fervor y patriotismo de las naciones hispano-americanas.

## Entierro del ex príncipe de Asturias

Nueva York, 9.—Después de una ceremonia religiosa sencilla, han recibido sepultura en el cementerio católico de Miami los restos del ex Príncipe de Asturias, donde quedan provisionalmente depositados hasta que se disponga su traslado a Europa.

### La Embajada rusa en París

## Ha desaparecido el agregado militar soviético

París, 9.—El periódico «Cyrano» da cuenta de que el coronel Yukanoff, agregado militar soviético a la Embajada de París, desapareció hace unos días.

Se dice en los centros diplomáticos que el 23 de Julio recibió la visita de tres desconocidos, en unión de los cuales abandonó la Embajada. Desde entonces no se ha vuelto a tener noticias de él.

El rumor más generalizado es el que se refiere a que Yukanoff ha sido secuestrado y asesinado.

## La música en los paseos

Programa del concierto que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería e Ingenieros mañana, a las ocho, en la plaza de Franco: «Juana de Triana», pasodoble, Jordillo; «Juegos malabares», canción del pajarito, Vives; «Jugar con fuego, selección, Barbieri; «La plainte du clocher», nocturno, Balay; «La boda de Luis Alonso, intermedio, Jiménez; «El gallo ha vuelto, pasodoble, Boronat; Oriamendi, canto nacional.

## Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

ORGANIZACIONES JUVENILES

A las Delegaciones locales  
En cumplimiento de la orden circular de Secretaría general sobre uso del uniforme, os atenderéis a las siguientes instrucciones:

1.ª Queda prohibido a todos los «flechas», «pelayos», «cadetes» y «flechas» femeninas y mandos de la Organización Juvenil, el uso diario del uniforme ni prenda alguna de él.

Se exceptúan de esta prohibición los mandos de la Organización y graduaciones.

2.ª Están obligados a usarlo, en el caso que señala el artículo 3.º de la orden mencionada (Boletín n.º 28).

3.ª Deben llevarlo también en todos los actos de servicio de la O. J. y en todas las fiestas y concentraciones de la misma, e igualmente al asistir a la santa misa en formación y a las marchas, excursiones y campamentos.

4.ª Llevarán también uniforme los afiliados en los actos solemnes de su vida profesional fuera de la O. J., tales como los exámenes y las fiestas escolares, y para aquellos aprendices u oficiales de profesiones y artes manuales, el día del Santo Patrón de su ramo.

5.ª Se ordenará el establecimiento de un servicio de vigilancia entre los «flechas», «pelayos» y «cadetes», para el estricto cumplimiento de todo lo mandado. Esta vigilancia pasará a la respectiva Delegación local, la cual, de acuerdo con el Reglamento disciplinario, procederá a sancionar a los afiliados y entablará el procedimiento oportuno para despojar del uniforme a aquellos que no lo fueren.

6.ª Lo mismo los delegados locales que las regidoras también locales de la O. J., pondrán de manifiesto ante los «flechas», «pelayos» y «cadetes» y «flechas» femeninas, la importancia grandísima que debe concederse al uso de las prendas externas. Por el Imperio hacia Dios.

Saludo a Franco: Arriba España. Segovia, 9 de Septiembre de 1938. Tercer Año Triunfal.

El delegado provincial de O. J.

## SEGOVIA RELIGIOSO

En Santa Eulalia

Función de Catorcenilla.—La Venerable y Real Cofradía del Santísimo de Santa Eulalia celebrará mañana, domingo, fiesta anual de desagravios. Con motivo de corresponder al año próximo las fiestas de Catorcena, los cultos de mañana consistirán únicamente en misas de comunión a las ocho y media y cantada a las once,

y ejercicio eucarístico con exposición del Santísimo a las seis de la tarde.

El lunes 12, a las nueve de la mañana, se celebrará un oficio general por los cofrades difuntos, y el martes 13, a las ocho y media, por el cofrade difunto don Manuel Gómez.

Se ruega a todos los cofrades y feligreses asistan a dichos cultos.

### En los Padres Misioneros

Mañana será la función de la Archicofradía. A las ocho y media habrá comunión general, y por la tarde, a las siete, plática a cargo del reverendo Padre José Alonso de Ariño.

## El Consejo de la Sociedad de Naciones

Hoy comenzará sus sesiones

Ginebra, 10.—El Consejo de la Sociedad de Naciones abrirá hoy, a las cinco de la tarde, su 102 sesión. La sesión inaugural estará presidida por el delegado de Nueva Zelanda.

Los trabajos del Consejo se prolongarán hasta fines de mes. El interés del Consejo comenzará el martes, cuando ya estén presentes todos los representantes de las principales delegaciones, varios de los cuales han aplazado su llegada hasta mañana a causa de la situación general. Entre los que llegarán figuran los señores Halifax, Bonnet, Beck (polaco) y Spaak (belga).

## Cruces del Mérito Militar

Medallas de Sufrimientos por la Patria. Medallas para Enfermeras de la Cruz Roja. Escudos de Flechas Negras y Flechas Azules. Escudo del Ejército de Castilla. Emblemas y emblemas en Miniatura de todas clases. Bustos y Efigies de Franco, José Antonio, Mola y Dux. Exposición y venta permanente. Centro General de Representaciones. Perocota, 1, segundo. Teléfono 292. Grandes descuentos a Comerciantes y Revendedores

## Enlace matrimonial

En la iglesia parroquial de San Millán, de esta ciudad, ha tenido lugar, en el día de ayer, el enlace matrimonial de la simpática señorita Dolores Antonia Martínez Martín, hija de nuestro querido amigo el secretario de «Revenga don Luciano Martínez, con don Francisco Illana Rincón, sargento del 13 Regimiento ligero.

Fueron padrinos, el padre de la contrayente don Luciano Martínez, y la madre de la novia, doña María Paz Martín.

La boda se celebró en la mayor intimidad, no concurriendo más que las familias de los desposados.

A los concurrentes se obsequió con un almuerzo en el Hotel Fornos.

Reciban los nuevos esposos nuestra efusiva enhorabuena, deseándoles un porvenir venturoso.

### EN LA CATEDRAL

## Las visitas y misas en honor de Nuestra Señora de la Fuencisla

En la semana próxima corresponde cumplimentarlas a las entidades siguientes:

Lunes, 12.—Feligresía de Santa Eulalia y San Justo.

Martes, 13.—Feligresía de San Clemente.

Miércoles, 14.—Montepío del Clero.

Jueves, 15.—Congregación Sacerdotal.

Viernes, 16.—Seminario Conciliar.

Sábado, 17.—Reverendos Padres Franciscanos.

Las misas comenzarán a las diez y media en punto.

## Arabes y marinos franceses a puñetazos en Tánger

Tánger, 9.—Varios marinos franceses profanaron la mezquita árabe, lo cual produjo enorme indignación entre los elementos musulmanes que lo presenciaron. Cuando éstos hicieron notar a los marinos la trascendencia de su acto, los requeridos contestaron groseramente y levantando el puño. Los musulmanes la emprendieron a puñetazos con los marinos, generalizándose la lucha, que terminó con la huida de los franceses.

La Policía ha practicado bastantes detenciones. Del lugar de la lucha han sido recogidos varios heridos.

## Centro Instructivo y Protector de Ciegos

Números premiados del «Cupón pro ciegos», correspondientes al sorteo celebrado el día 8 de Septiembre de 1938:

Premio de 20 pesetas, número 645.

Premios de 3 pesetas, números 27, 185, 503, 546, 612, 914.

### Sorteo del día 9

Premio de 20 pesetas, número 744.

Premios de 3 pesetas, números 134, 192, 229, 240, 545, 939.

## VINO DE LA RAZA

Oloroso viejísimo

Especialidad de la casa

Pedro Domecq y C.ª

Lector: Si eres combatiente por España, no tires este periódico; dalo a leer a tus compañeros o léesele tú.

## Anuncios breves

Se venden dos vacas suizas de abundante producción. Para tratar, Eusebio con Rafael Herranz, Pinarnegrillo.

Vendo vaca suiza del tercer año de abundante producción. Para tratar, Eusebio con Rafael Herranz, Pinarnegrillo.

«Electrón» Único taller que se dedica a reparar su radio. Segovia, Juan Bravo, 52, principal.

Certificados de Penales para tas documentos y asuntos en Minutación. Tramitación rapidísima. Gestor nacional, apartado 3-7. Vitoria.

Por enfermedad Se trata gran rendimiento. Informes en la Administración del periódico.

Huevos Compro en pequeñas y grandes cantidades; pago a la entrega de tasa. Doy aceite a cambio de los mismos, o se cambia por tractor grande. Para más detalles, José Zamora número 90, teléfono 282, Segovia, Valladolid, teléfono 1935.

Se vende muy barato portabaterías y establecimiento, maquinaria y maderas y cercos. Razón en Herranz, Plaza Mayor, 5, Telf. 272.

Máquina de vapor se vende en perfecto estado de funcionamiento, de 40 a 50 caballos, marca «Suzuki», o se cambia por tractor grande. Para más detalles, José Zamora número 90, teléfono 282, Segovia, Valladolid, teléfono 1935.

Se venden dos chotos para montar en holandesa, propiedad de los señores, Anastasio Luengo.

Radio-reparación Moderna. Reparación de radio según los últimos adelantos. Plaza de Franco, 22, tercero (enfrente de la Suiza).

Se pagan bien, frascos vacíos de colonia. Toja de cuarto de litro, sistema con gotas y con tapón metálico de rosca de bola, en perfecto uso. Plaza de Franco, 3, droguería. Segovia.

Necesito oficial de zapatería para el oficio. Dirigirse al Librado de Andrés, en Valverde del Camino.

Vendo vaca suiza, recién parida en segundo. Para verla y tratar, Teófilo Lorente, en Valverde del Camino.

Pérdida El día 8 se dejó un maletín en el tren que lleva a Segovia capital, tarde, procedente de San Rafael. Ruego devolución por contener documentos de interés y gratificarán en José María, 116.

Se vende un choto de cuatro años en la lechería de los Cuatro Calles Segovia.

HESPERIN, nutritiva MIELOVY, limpiadora NUBILIA, para el pelo.

Tres cremas de belleza de calidad. PERFUMERIA VELASCO. Isabel la Católica, 2 Teléfono 1000.



Rogad a Dios por el alma de

# D. SANTIAGO ESCUDERO GONZALEZ

Estudiante de 5.º año de Ingenieros Industriales, Camisa Vieja de la Falange y teniente de Artillería

Que dió su vida por Dios y por la Patria en el frente de Vértice Salada (Valencia)

a los 27 años de edad

Hallándose en posesión de la Cruz Laureada de San Fernando, colectiva

R. I. P.

Su resignado padre don Mauricio Escudero; hermanos María y Julio (teniente del Ejército); tíos, primos y demás familia,

Tienen el sentimiento de participar a sus amistades tan irreparable pérdida y rogarles asistan al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se celebrará en la iglesia parroquial de Fuente de Santa Cruz de Coca, el día 12 del actual, a las diez de la mañana.